

В ГОРОДСКОМ СОВЕТЕ

На очередном заседании исполнительного комитета Славутичского городского Совета народных депутатов рассмотрен вопрос о работе администрации Чернобыльской АЭС по организации деятельности детских дошкольных учреждений и оказании помощи подшефным школам.

Отмечено, что руководством ЧАЭС совместно с педагогическими коллективами дошкольных учреждений проводится определенная работа по повышению эффективности учебно-воспитательного процесса. Оказывается содействие в организации производственного труда школьников, созданию условий для организации внеклассной и внешкольной работы. Положено начало развитию и вовлечению в спортивно-массовое движение детей. Для укрепления учебно-материальной базы на приобретение оборудования, учебно-наглядных пособий, специализированного класса по информатике и вычислительной технике в 1988 г. было выделено свыше 167 тыс. рублей, на 1989 г. — предусмотрено 100 тыс. рублей.

Вместе с тем, имеются определенные трудности в материальном обеспечении дошкольных учреждений. Медленно решаются вопросы комплектации детских учреждений квалифицированными специали-

стами, медицинским и младшим обслуживающим персоналом, оборудованием. Много нареканий от жителей города по организации питания в дошкольных учреждениях. Длительное время бездействуют плавательные бассейны.

По рассматриваемому вопросу исполком принял решение, которым предложил руководству ЧАЭС принять меры по привлечению и закреплению педагогических кадров, младшего обслуживающего и медицинского персонала, а также решить другие вопросы, связанные с деятельностью детских дошкольных учреждений.

С целью улучшения снабжения продовольственными товарами детских учреждений, исполком обязал отдел рабочего снабжения в месячный срок открыть мелкооптовый склад, а также принять меры по устранению имеющихся недостатков в организации питания детей в дошкольных учреждениях и общеобразовательных школах. Принято решение заслушать отчет начальника ОРСа Ю. И. Черния о проводимой работе по этому вопросу на очередном заседании исполнительного комитета.

Исполком предложил руководству ЧАЭС обеспечить ввод бассейнов детских садов в следующие сроки: «Родничок» (Киевский квартал), «Марите» (Рижский квартал) — до 01. 07. 89; «Калинка» (Ленинградский квартал), «Ян-

тарик» (Вильнюсский квартал) — до 01. 06. 89.

Заслушана информация о выполнении плана экономического и социального развития города за первый квартал 1989 г. заместителя председателя исполкома, председателя плановой комиссии С. Г. Пичурина. Отмечено, что в целом значительно улучшилось положение по сравнению с соответствующим периодом прошлого года по выполнению плановых показателей предприятиями и организациями города.

Сданы в эксплуатацию такие объекты социального назначения, как универмаг на 1000 квадратных метров торговой площади, физкультурно-оздоровительный комплекс в Белгородском квартале, блок первичного обслуживания в Московском квартале.

План розничного товарооборота в целом по городу выполнен на 123 %, в т. ч. предприятиями общественного питания на 102,2 %. План реализации платных услуг предприятиями и организациями города выполнен на 151 %.

Вместе с тем отмечалось, что трест «САЭС» (С. П. Ершов) обеспечил выполнение плана по строительству монтажным работам собственными силами лишь на 92,1 %.

По обсуждаемому вопросу было принято соответствующее решение, которым определены меры по обеспечению выполне-

ния плана социального развития города.

На заседании рассмотрены коллективные обращения жителей города, проживающих в многоэтажных жилых домах, и схема фронта остекления лоджий и балконов. Исполкомом дано разрешение МПКХ ПО «Комбинат» (В. А. Березин) и кооперативу «Дизайнер» на выполнение работ по остеклению.

Рассмотрен вопрос о закреплении территории города для благоустройства за предприятиями, организациями, а так же подразделениями Чернобыльской АЭС.

Исполком выделил средства на приобретение спортивного инвентаря для школ и подросткового клуба «Голубые молнии».

Для оперативного контроля за ходом строительства и комплектования оборудованием объектов социально-культурного и бытового назначения созданы депутатские посты.

Зарегистрированы уставы зоокооператива «Природа», научно-технического кооператива «Т-89», учебно-производственного кооператива учащихся «Семья» и садоводческого товарищества «Полесье».

Чернобыльская АЭС закреплена базовым предприятием за школой искусств.

Заслушана информация о результатах проведения выборов народных депутатов СССР по городу.